

习近平在部分省区党委主要负责同志座谈会上强调

加大支持力度增强内生动力 加快东北老工业基地振兴发展

据新华社长春7月19日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平17日下午在长春召开部分省区党委主要负责同志座谈会,听取对振兴东北地区等老工业基地和“十三五”时期经济社会发展的意见和建议。他强调,无论从东北地区来看,还是从全国发展来看,实现东北老工业基地振兴都具有重要意义。振兴东北老工业基地已到了滚石上山、爬坡过坎的关键阶段,国家要加大支持力度,东北地区要增强内生发展活力和动力,精准发力,扎实工作,加快老工业基地振兴发展。

习近平在吉林调研期间专门召开了这次座谈会。座谈会上,习近平边听边记,不时讨论交流。在听取大家发言后,习近平发表重要讲话。

习近平强调,当前,我国经济形势和运行态势总体是好的。经济发展长期向好的基本面没有变,经济韧性好、潜力足、回旋空间大的基本特质没

有变,经济持续增长的良好支撑基础和条件没有变,经济结构调整优化的前进态势没有变。新的增长点正在加快孕育并不断破茧而出,新的增长动力正在加快形成并不断蓄积力量。经济发展前景仍然广阔,对此一定要有信心。

习近平指出,党中央对东北地区发展历来高度重视。东北地区人口、资源、产业、人才、基础设施、区位等支撑能力很强,发展空间和潜力巨大。实施东北地区等老工业基地振兴战略10多年来,中央采取了一系列支持、帮助、推动东北地区发展的专门措施,各级各方面做了大量工作,促使东北老工业基地经济社会发展迈上新台阶。实践证明,党中央作出的实施东北地区等老工业基地振兴战略的重大决策是正确的,东北老工业基地振兴的前景是广阔的。

习近平强调,事物发展总是与各种矛盾相伴相生。目前东北地区发展遇到新的困难和

挑战,这其中既有全国“三期叠加”等共性方面的原因,也有东北地区产业结构、体制机制等个性方面的原因。有矛盾有风险本身并不可怕,关键要有化解矛盾和排除风险的决心和办法,不能在困难和挑战面前束手无策、无所作为。千难万难,只要重视就不难;大路小路,只有行动才有出路。要深入研究在注重质量和效益前提下保持经济稳定增长的举措和办法,多从内因着眼、着手、着力,找准症结就有的放矢、对症下药。

习近平强调,坚决破除体制机制障碍,形成一个同市场完全对接、充满内在活力的体制机制,是推动东北老工业基地振兴的治本之策。要坚持社会主义市场经济改革方向,积极发现和培育市场,进一步简政放权,优化营商环境,从激活市场中找办法、找台阶、找出路。东北地区国有企业比重大、基础好。要深化国有企业改革,完善企业治理模式和经营机制,真正确立企业市场主体地位,增强企业内在活力、市场竞争力、发展引领力。

习近平指出,东北地区工业结构比较单一,传统产品占大头,“原”字号“初”字号产品居多,这种状况改得越快越主动。结构优化要多策并举,“加减乘除”一起做。要把装备制造业做大做强,加快培育战略性新兴产业,大力发展服务业,改造提升传统产业,扩大基础设施建设,积极发展民营经济。要深入实施创新驱动发展战略,把推动发展的着力点更多放在创新上,发挥创新对拉动发展的乘数效应。要减少政府对市场的不合理干预和对市场主体的不合理管制。要加快发展壮大农业,积极构建现代农业产业体系、生产体系、经营体系,使现代农业成为重要的产业支撑。

习近平强调,抓创新就是抓发展,谋创新就是谋未来。不创新就要落后,创新慢了也要落后。要激发调动全社会的创新激情,持续发力,加快形成以创新为主要引领和支撑的经济体系和发展模式。要积极营造有利于创新的政策环境和制度环境,对看准的、确需支持的,政府可以采取一些合理的、差别化的激励政策。要改善金融服务,疏通金融进入实体经济特别是中小企业、小微企业的管道。

习近平指出,抓民生也是抓发展。要在保障基本公共服务有效供给基础上,积极引导群众对居家服务、养老服务、健康服务、文体服务、休闲服务等方面的社会需求,支持相关服务行业加快发展,培育形成新的经济增长点,使民生改善和经济发展有效对接、相得益彰。要着力保障民生建设资金投入,全力解决好人民群众关心的教育、就业、收入、社保、医疗卫生、食品安全等问题,保障民生链正常运转。民生工作直接同老百姓见面、对账,来不得半点虚假,既要积极而为,又要量力而行,承诺了的就要兑现。

习近平八一建军节前夕向全军指战员 武警部队官兵民兵预备役人员致以节日祝贺

据新华社长春7月19日电

(记者 曹智 王天德)

八一建军节前夕,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平18日下午专门来到第16集团军视察,代表党中央、中央军委,向集团军全体官兵致以诚挚问候,并向全军指战员、武警部队官兵、民兵预备役人员致以节日的热烈的祝贺。他强调,要坚持思想领先、坚持练兵备战、坚持严字当头、坚持以身作则,适应新形势新任务管好部队带好兵,着力培养“四有”新一代革命军人,推动强军目标在基层落地生根。

下午3时许,习近平来到第16集团军机关,亲切接见集团军机关处以上领导干部、师旅单位主官和驻长春部队师以上领导干部、建制团单位主官,并同大家合影留念。

习近平认真听取了集团军的工作汇报,并发表重要讲话。习近平强调,要坚持思想领先,在固本培元、凝魂聚气上下功夫。要坚持不懈用党的创新理论建连育人,深入抓好军魂教育,引导官兵坚定理想信念、筑牢思想防线、增强政治免疫力,在任何时候任何情况下都牢牢坚持党对军队绝对

领导的根本原则和制度,坚决听从党中央、中央军委指挥。广大党员、干部要严守政治纪律和政治规矩,在重大原则问题上绝不能有丝毫含糊。徐才厚的违纪违法活动对部队建设的损害是全面的、深层次的。要坚决贯彻全军政治工作会议精神,按照军委关于抓整顿的部署,从思想上、政治上、组织上、作风上彻底肃清徐才厚案件的影响,把老红军光荣传统和优良作风恢复好、保持好、发扬好,把部队搞得更加纯洁巩固,把广大官兵紧紧凝聚在党的旗帜下。

习近平指出,要坚持练兵备战,在提高本领、砥砺血性上下功夫;要坚持严字当头,在从严管理、依法带兵上下功夫;要坚持以身作则,在修身养德、正风肃纪上下功夫,各级带兵人特别是领导干部要带头践行“三严三实”要求;作风建设永远在路上。对“四风”问题及其各种变异表现,必须保持高度警惕,继续保持高压态势,寸步不让,一抓到底;要以坚强的意志品质持续努力,推动形成良好风气和良好政治生态,不断凝聚推进部队建设改革的强大正能量。

范长龙等参加有关活动。

农业部启动“农药零增长”课题研究 绘制我国农药减量路线图

据新华社北京7月19日电

(记者 王宇)农业部农

药检定所所长隋鹏飞19日表示,目前我国实施“农药零增长”的技术和物质基础已经具备,农业部将启动相关课题研究,探寻农药减量合理模式与路径,科学绘制我国农药减量路线图。

在19日于此间召开的“农药使用量零增长战略实施研究与应用”课题研讨会上,隋鹏飞指出,随着绿色防控理念不断深入,统防统治技术体系初步构建,药械装备水平逐步提高,种子处理、土壤处理、生物防控技术加快应用以及环保型、缓释型和低用量农药产品快速增长,可以说,实

施“农药零增长”的技术和物质基础已经具备。

今年2月农业部印发《到2020年农药使用量零增长行动方案》,提出力争到2020年我国农药使用总量实现零增长的宏伟目标。

隋鹏飞表示,实施“农药零增长”是农业现代化发展到一定阶段后国际通行做法,是我国经济进入新常态后推进农业发展“转方式、调结构”的重要标志。当前我国农业生产的组织形式、经营方式和服务模式发生着深刻变化,农药行业取得了长足发展,这些变化为传统的、低效的农药多用、滥用问题,提供了解决条件和物质基础。

低收入肺癌患者援助项目增至31个城市

新华社北京7月19日专电

(记者 樊曦)记者从中国初级卫生保健基金会获悉,

自从去年11月启动低收入肺癌患者援助项目以来,该项目已惠及患者400人,覆盖点从最初的16个城市增至31个。

据了解,该援助项目为低保和低收入的非鳞状非小细胞肺癌患者免费提供一些药物治疗。统计显示,肺癌连续两年成为我国恶性肿瘤病的第一位。在肺癌病例中,非小细胞肺癌占80%,最为常见。然

而,针对非小细胞肺癌的化疗药物价格昂贵,每个周期花费超过万元。

中国初级卫生保健基金会副秘书长胡宁宁表示,援助项目首批覆盖包括北京、上海、广州、南京、成都等城市,日前新增了包括哈尔滨、太原、郑州、乌鲁木齐、青岛、临沂、合肥等。

中国初级卫生保健基金会成立于1996年,由中国农工民主党中央发起创办,旨在资助和发展基层特别是农村贫困地区初级卫生保健事业。

“定终身”仍是当下的现状。只要这一现状存在,对升学率的重视程度就不会减弱,暑期办班的现象也不会减少。

夏学銮表示,真正应该防止的是课堂上讲授不认真全面,故意不完成教学任务,课后再给学生“开小灶”收费的违反师风师德行为。同时,政府相关部门、社区也应积极组织开展一些适合学生参与的暑期活动,还孩子一个轻松的暑期生活。

事实上,不少地方的学校已行动起来,抵制乱补课行为。有学校负责人说:“不补课,才是学校和老师的自信行为,也能增强学生的自信心。”7月10日,合肥168中学就在学校网站上公布监督电话,作出郑重承诺:不搞有偿家教,不组织不参与社会上的任何有偿办班。

合肥168中学校长阮厚广说:“一旦发现老师有这种行为,一定要严厉处罚,老师把心思都放到补课挣钱上了,怎么能把心思放在课堂上呢?”(据新华社北京7月19日电)



义乌电商经济发展迅猛

7月19日,在浙江义乌国际商贸城网商服务区,“聚宝网商”的企业员工为新注册电商企业提供产品销售运行服务。

据义乌市电商办公布的最新数据显示,2015年上半年,义乌市新增电商企业6869家,同比增长23%;电子商务实现交易额618亿元,同比增长31%。国内快递日均出货120万票,同比增长60%;跨境快递日均出货40万票,同比增长43%。目前,义乌市经工商登记的电子商务经营主体已达29250家,电商产业成为当地经济增长的新引擎。(新华社发)

怎一个“补”字了得 ——“禁补令”下暑期补课现象调查

新华社记者 邬慧颖 周畅

在教育部印发《严禁中小学校和在职中小学教师有偿补课的规定》“禁补令”后,假期学校集体补课的现象得到有效遏制。但记者在安徽、江西调查发现,“学生一周补课6天”“在职老师变身补习班老师”等现象依然不同程度存在。漫漫暑期成了学生和老师忙碌的“补课时光”。

一样的师生 不一样的课堂

暑假刚放了不到一周,合肥市的初中生小帆就开始了“补课生活”,几乎每天都往返于家和培训机构之间。每周一、三、五上午8点到10点上数学课;下午4点到6点上物理课;每周二、四、六晚上6点半到8点半上英语课;周六上午9点半到10点半则是家长给他报的音乐兴趣班。

记者采访了解到,“禁补令”下,校内老师校外补课的现象仍然存在,不少学生暑期生活都是以“补课”为中心,剩余暑期日寥寥无几。

蔡哈鑫(化名)是南昌市某重点中学的初二学生,她7月份每隔一天就要去老师家中补习语文。蔡哈鑫介绍,语文老师是她所在学校出名的语文老师,因此有很多学生每逢暑假就来补习。蔡哈鑫所在的补习班总共有20名学生,上课内容则都是课本外的知识。

除了在老师家中补习语文,蔡哈鑫还得在校外补习班补习数学、英语、物理,上课的老师也是南昌市各名校的老师。“每门课程的价格都是1500元,总共4500元。孩子暑假上一个月的课,我们就花了6000元,比在学校上课贵多了。”蔡哈鑫的家长说。

校内老师的培训班上还是不上?

为规范中小学校办学行为,切实减轻学生学业负担,今年暑假前教育部印发《严禁中小学校和在职中小学教师有偿补课的规定》,其中明确规定“严禁中小学校组织、要求学生参加有偿补课”“严禁在职中小学教师组织、推荐和诱导学生参加校内外有偿补

课”,并将对违者作出通报批评、行政处分等处罚。但为何校外补课现象仍然存在呢?

学生小帆表示,和他一起上课的同学有的是因为家长要去找老师补课,老师才告诉家长他所在的培训机构地址;有的是老师主动告诉家长,希望孩子能利用暑期好好补缺补差,因此推荐孩子来自己的培训班上课。

让一些家长担心的是,校内老师会不会把一些有质量的教学内容留到辅导班上讲授?如果不校内老师办的补习班,学生会不会跟不上?老师会不会对学生有意见呢?

一名家长告诉记者,有的校内老师就是平时考试的出卷老师,在辅导班上将出卷的相

关内容给学生讲解,导致辅导班的同学看起来成绩提高了,但实际上学习能力得到大大提高,谁心里也没底。

一名高中教师则表示:“如果暑假不补课,很难足额完成学习任务,开学后进度一定会赶。”除此之外,行政部门对学校的考核、学校对教师的考核,都将学生成绩作为最重要的指标,“只要高分指挥棒还在,就必然要搞应试教育。”

治愈“补课焦虑症”
应向课堂要质量

北京大学社会学系教授夏学銮认为,目前家长之所以热衷补课,实际上反映的是对升学和学生未来的担忧。我国的考试制度在不断完善,但“一考

沙特宣布捣毁 “伊斯兰国”网络

据新华社北京7月19日电

沙特阿拉伯内政部发言人18日说,过去几周,沙特安全部门捣毁了与极端组织“伊斯兰国”有联系的恐怖分子网络,共逮捕了431名该网络成员。这些成员大多为沙特人,另外还有来自也门、埃及、约旦、叙利亚、阿尔及利亚、尼日利亚和乍得等国的恐怖分子。

声明
车主黄礼涛,车牌号:鲁D4V488两轮摩托车损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书、车牌丢失,声明作废,黄礼涛承担该车辆注销的一切法律责任。
台儿庄交警大队车辆管理所

社址:枣庄市文化中路61号

声明
车主黄礼涛,车牌号:鲁D4V710两轮摩托车损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书、车牌丢失,声明作废,黄礼涛承担该车辆注销的一切法律责任。
台儿庄交警大队车辆管理所

声明
车主李明刚,车牌号:鲁DR3958三轮摩托车损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书、车牌丢失,声明作废,车主保证该车辆今后绝不会出现上道路行驶问题,也不会发生违法行驶,经济纠纷等其他任何问题,否则,

愿承担全部责任。
声明人:李明刚
峄城区公安分局交通警察大队
车辆管理所

声明

车主李明刚,车牌号:鲁D2L310三轮摩托车损坏报废,并拆解作废铁处

理,该车行驶证、登记证书、车牌丢失,声明作废,车主保证该车辆今后绝不会出现上道路行驶问题,也不会发生违法行驶,经济纠纷等其他任何问题,否则,愿承担全部责任。
声明人:李明刚
峄城区公安分局交通警察大队
车辆管理所

声明
车主曹磊磊,车牌号:鲁D1G221两轮摩托车损坏报废,并拆解作废铁处理,该车行驶证、登记证书、车牌丢失,声明作废。
市中交警大队车辆管理所

遗失声明
▲谭新龙,2015年7月8日-2016年7月8日原车辆交强险标丢失,声明作废。
▲李开娣出生医学证明丢失,号码为:H320083453,声明作废。